

**طرفداران رئیس جمهور فعلی نباید رقباً را تخریب کنند**

سخنگوی جمعیت آبادگران جوان خبر داد: به احتمال زیاد نشست استانی این تشکل هفته آینده با موضوع انتخابات برگزار خواهد شد. حسن بیادی در گفتگو با ایسنا گفت: در این نشست در مورد مسائل انتخابات بحث و گفتگو خواهد شد و ممکن است در مورد مصداق نیز تصمیم‌گیری شود. وی همچنین با انتقاد از تخریب‌هایی که در مورد کاندیدها صورت می‌گیرد، اظهار کرد: چهره‌هایی که وارد عرصه انتخابات می‌شوند، چهره خدوم انقلاب هستند و برای این کشور کار کرده‌اند. نباید ظفرانار کاندیدها، رقباً را تخریب کنند. این تخریب‌ها به ضرر منافع ملی و مصالح کشور است و باعث هدر رفتن منابع انسانی و ایجاد ناامیدی در سطح اجرایی کشور می‌شود. بیادی همچنین با بیان این که مدت ریاست جمهوری طبق قانون ۴سال است نه ۸ سال، گفت: افرادی که در خود صلاحیت لازم را می‌بینند قانوناً می‌توانند وارد عرصه شوند و طرفداران رئیس‌جمهور مستقر هم نباید رقباً را تخریب کنند. این کار ناپسندی است، چرا که در آینده باعث زدن آسیب‌های جدی به جامعه مدیریتی کشور و باعث کاهش مشارکت مردم می‌شود.



**کرمانشاهی‌ها طرفدار اصلاحات هستند**

بیشتر کرمانشاهی‌ها طرفدار اصلاحات هستند و به هر حال چه موسوی و چه کروی رای بیآورند با نفع مردم است. اسماعیل ططری نماینده سابق کرمانشاه در مجلس با بیان این مطلب در گفتگو با سایت خبری قلم نیوز اظهار داشت: دیدگاه مردم استان نسبت به موسوی بسیار مثبت است چرا که از وی خطرات خوب زیادی دارند. وی افزود: موسوی در دوران نخست‌وزیری اجازه نداد قیمت‌ها افزایش پیدا کند. همواره کنار امام (ره) و همراه مردم در دوران دفاع مقدس بود. ططری تأکید کرد: موسوی مورد احترام شخص بنده است و قلباً به او علاقمند هستم. همان‌گونه که ارادت به کروی دارم، نماینده سابق مردم کرمانشاه در مجلس تأکید کرد: از مردم و دوستانم می‌خواهم که همه به استقبال مهندس موسوی در سفر وی به کرمانشاه بروند و به یاد بیآورند که موسوی در زمان جنگ به استان کرمانشاه خیلی لطف داشته است. ططری با بیان اینکه مردم کرمانشاه خاطره خوبی از اصولگرایان ندارند، گفت: کرمانشاه رشد سیاسی خوبی داشته است و مردم بیشتر طرفدار اصلاحات هستند و به هر حال لازم است اصلاح طلبان به اجماع برسند. وی ادامه داد: بنده در هر دوره اصلاحات از آقای خاتمی حمایت کردم چنانچه آقای خاتمی در استان‌های غربی کشور بیشترین رای را داشت.

**اعلام موضع زود هنگام بعضی گروه‌ها، عبور از جامعه روحانیت است**

دبیر ائتلاف فراگیر اصولگرایان گفت: ما در تصمیم‌گیری نهایی خود شخص محوری و جناح‌گرایی نخواهیم کرد و منتظر خواهیم بود که کاندیداهای مطرح دیگر وارد عرصه شوند اما اگر این اتفاق نیفتد ما با ضمن دعوت مردم به مشارکت در انتخابات سکوت می‌کنیم یا اینکه از موسوی حمایت خواهیم کرد. علی‌دورانی در گفتگو با سایت خبری فراور دربارهٔ انتخاب احمدی‌نژاد به عنوان کاندیدای بخشی از اصولگرایان با بیان اینکه هنوز احتمال حضور کاندیداهای قوی دیگر در انتخابات وجود دارد، اظهار داشت: به نظر می‌رسد برخی گروه‌های اصولگرا در اعلام موضع خود عجولانه عمل کردند، مخصوصاً آنهایی که داعیه همسر بودن با تشکل‌های روحانی مثل جامعه روحانیت را دارند و اعلام تبعیت و هماهنگی با آنها می‌کنند. قبل از اینکه جامعه روحانیت به جمع‌بندی برسد اعلام موضع کرده‌اند و به نظر می‌رسد اعلام موضع آنها، عبور از جامعه روحانیت است. دبیر ائتلاف فراگیر اصولگرایان افزود: پسندیده نیست که منافع گروهی بر مسائل انقلاب ترجیح داده شود و مسائل جناحی مد نظر قرار گیرد.



**کسانی که توان حل مشکلات را دارند باید وارد صحنه شوند**

آیت‌الله موسوی اردبیلی گفت: در گذشته هم گفت‌م تعطیلات را کم و کار و فعالیت را در کشور زیاد کنیم، ما در شرایط انقلاب باید مقداری از عادت‌های سابق را برداشته و مطلوب‌ها را احیا کنیم، به گزارش فارس، این مرجع تقلید در دیدار با محسن رضایی کاندیدای احتمالی انتخابات ریاست جمهوری در سخنانی با تأکید بر اهمیت هر چه باشکوه‌تر برگزار شدن انتخابات اظهار داشت: در عرصه انتخابات کسانی که توان حل مشکلات را دارند باید وارد صحنه شوند. کسانی که می‌خواهند وارد این عرصه شوند ابتدا باید توان خود را بسنجند و سپس مشکلات کشور و راه‌های حل این مشکلات را بررسی کنند. وی ادامه داد: کسانی که توان مقابله با مشکلات را داشته باشند باید در صحنه انتخابات حاضر شوند و حضور موسوی اردبیلی در بخش دیگری از سخنان خود اظهار داشت: همه افراد باید قبل از آنکه خداوند و دیگران به حساب آنها رسیدگی کنند باید حساب کار و عمر خود را داشته باشند.

**خواست نخست‌وزیر سنت و نیست در دیدار با داوودی**

معاون اول رئیس‌جمهور، سیاست خارجی ایران را توسعه روابط با همه کشورهای دوست و مستقل دنیا دانست و گفت: کشورهای آمریکای جنوبی و کارائیب از نظر ایران کشورهای مهمی هستند، به همین دلیل علاقه‌مندیم که روابط خود را با همه این کشورها ارتقا دهیم. به گزارش ایسنا، پرویز داوودی در دیدار رالف داوود گونسالوس نخست‌وزیر سنت وینسنت و گرنادینس با اشاره به سابقه خوب و رو به رشد مناسبات و همکاری ایران با کشورهای آمریکای لاتین از جمله کوبا، ونزوئلا، اکوادور و نیکاراگوئه افزود: ایران روابط خود با همه کشورهای آمریکای جنوبی را نه تنها محدود نکرده است بلکه با توسعه این روابط، معتقد است زمینه نزدیکی هر چه بیشتر ملت‌ها فراهم خواهد شد. گونسالوس نیز در این دیدار با اشاره به دستاوردها و تجربیات ایران در عرصه‌های مختلف سلسله‌سازي، راه‌ساخت فرودگاه و فن‌آوری‌های نوین، خواستار انتقال این تجربیات از جمله کمک در ساخت فرودگاه بین‌المللی به کشورش شد.

**ایران برای ساخت فرودگاه کمک‌کند**

معاون اول رئیس‌جمهور، سیاست خارجی ایران را توسعه روابط با همه کشورهای دوست و مستقل دنیا دانست و گفت: کشورهای آمریکای جنوبی و کارائیب از نظر ایران کشورهای مهمی هستند، به همین دلیل علاقه‌مندیم که روابط خود را با همه این کشورها ارتقا دهیم. به گزارش ایسنا، پرویز داوودی در دیدار رالف داوود گونسالوس نخست‌وزیر سنت وینسنت و گرنادینس با اشاره به سابقه خوب و رو به رشد مناسبات و همکاری ایران با کشورهای آمریکای لاتین از جمله کوبا، ونزوئلا، اکوادور و نیکاراگوئه افزود: ایران روابط خود با همه کشورهای آمریکای جنوبی را نه تنها محدود نکرده است بلکه با توسعه این روابط، معتقد است زمینه نزدیکی هر چه بیشتر ملت‌ها فراهم خواهد شد. گونسالوس نیز در این دیدار با اشاره به دستاوردها و تجربیات ایران در عرصه‌های مختلف سلسله‌سازي، راه‌ساخت فرودگاه و فن‌آوری‌های نوین، خواستار انتقال این تجربیات از جمله کمک در ساخت فرودگاه بین‌المللی به کشورش شد.

**برگزاری سومین همایش بزرگ موج‌سوم با حضور سیدمحمد خاتمی و میرحسین موسوی**

سومین همایش بزرگ موج سوم با حضور سیدمحمد خاتمی و میرحسین موسوی فردا برگزار می‌شود. به گزارش سایت یاری، در این همایش که اولین گردمهای عمومی حامیان خاتمی و موسوی پس از نامزدی میرحسین و انصاف خاتمی خواهد بود، علاوه بر خاتمی و میرحسین که برای اولین بار پس از اعلام نامزدی موسوی در کنار یکدیگر در یک همایش شرکت می‌کنند، تعدادی از برجسته‌ترین نخبگان حامی موسوی در انتخابات ریاست جمهوری به نمایندگی از سازمان‌های مرجع مختلف به ایراد سخن می‌پردازند و حمایت خود را از نامزدی میرحسین موسوی اعلام می‌کنند. این نخبگان شامل تعدادی از چهره‌های اول‌ادبئی، فرهنگی، هنری، اجتماعی، روشنفکری، ورزشی و سیاسی می‌باشند.

**در سفرهای استانی به وفور پول پخش می‌کنند**

یک عضو فراکسیون خط امام (ره) تصریح کرد: اظهارات احمدی‌نژاد در مورد پرداخت نقلی پول به مردم غیر قانونی است. مهدی شهریاری در گفتگو با سایت خبری پارلمان‌نیز، در مورد اظهارات احمدی‌نژاد مبنی بر پرداخت نقلی پول به مردم گفت: آنچه که دولت در مورد پرداخت نقلی یارانه‌ها به مردم مدنظر داشت در مجلس جایگاهی ندارد و بعداً است به تصویب برسد. وی با بیان اینکه دولت اگر طرحی دارد ابتدا باید به مجلس بیآوردند تا اینکه به مردم وعده دهد. اظهار داشت: نمی‌خواهند مردم را در مقابل مجلس قرار دهند و بگویند ما می‌خواستیم پول مردم اما مجلس نگذاشت. وی با بیان اینکه در دور دوم سفرهای استانی در پاسخ به نامه‌های مردم مبلغ صد تا دویست هزار تومان کمک نقلی و یا وام‌های یک میلیونی داده می‌شود، گفت: در سفرهای اول از این خبرها نبود اما در دوره دوم سفرها مبلغ زیادی پول بین مردم توزیع می‌شود که منبع آن مشخص نیست.

**وعده پرداخت پول نقد به مردم در شان احمدی‌نژاد نیست**

عضو دیگر فراکسیون خط امام هم در این خصوص گفت: شعار پرداخت پول نقد به مردم مانند آوردن نفت بر سر سفره‌ها و نابودی مافیای نفتی است که احمدی‌نژاد چهار سال پیش وعده‌اش را می‌داد. عماد حسینی در مورد اظهارات محمود احمدی‌نژاد دربارهٔ پرداخت نقلی ۵۰ تا ۷۰ هزار تومان به مردم اظهار داشت: متأسفانه ما شنیدیم که در یکی از سفرهای شهرستانی رئیس‌جمهور پرداخت نقلی را مطرح کرده‌اند. وی افزود: با توجه به اینکه یکی از کاندیدها که این موضوع را قبلاً مطرح کرده بود علیه او موضع‌گیری‌هایی شد ما انتظار داشتیم چنین وعده‌ای در چنین زمانی از سوی رئیس‌جمهور حداقل مطرح نشود. حسینی تصریح کرد: این ترند، تبلیغاتی و انتخاباتی است و شیوه درستی برای رئیس‌دولت نیست. وی ادامه داد: در شان احمدی‌نژاد به عنوان کسی که می‌خواهد سیاست‌گذار در کشور باشد نیست که چنین وعده‌هایی بدهد.

**سیدمحمد خاتمی در دیدار با جمعی از فرماندهان سابق سپاه**

سیدمحمد خاتمی در دیدار با جمعی از فرماندهان سابق سپاه و ایثارگران و جانبازان، اظهار کرد که برای من موجب افتخار است در جمع عزیزانی به سر می‌برم که وجودشان در خدمت به انقلاب و حضورشان تابعی‌کننده ارزش‌ها در جامعه ماست، در عین حال اهل اندیشه، تعبد و دلسوزی هستند. به گزارش ایسنا، رئیس‌جمهور سابق کشورمان اظهار کرد: مرگ دروازه‌ای است به جهان بالاتر؛ حال اگر این دروازه با کلید شهادت گشوده شود، انسان به دیدار خداوند ناآل می‌شود و در کنار سرفه‌ای که خداوند انداخته است روزی می‌گیرد. شما با اختیار و اشتیاق تا آستانه آن دروازه رفتید ولی خدا نخواست که شهید شوید والا خود شماها می‌خواستید. رئیس بنیاد باران در ادامه تأکید کرد: ما هیچ حقی نداریم، یکی از بزرگترین کانون‌های ارزش که فرامی‌هم هست حتی به یک معنا فراتاریخی است، مثل سپاه پاسداران و بسیج را مصرف‌اهداف باندی و گروهی خودمان نکنیم و این را یک عمل غیرارزشی می‌دانیم. کسانی که سپاه و بسیج را می‌خواهند برای این که به قدرت برسند، سعی می‌کنند سوءاستفاده کنند، ذهن پاک افرادی که در این نهادها هستند را با تحلیل‌های غلط و جهت‌گیری‌های مختلف از واقعیت‌ها منحرف می‌کنند. این‌ها خدمت به ارزش‌ها و انقلاب نمی‌کنند، بلکه به ارزش‌ها و انقلاب لطمه می‌زنند. وی با تأکید بر این که «سپاه باید فائز از جریانات گروهی و باندی باشد اظهار کرد: بسیج نباید به عنوان یک بستر و مجرا برای باندهای خاص سیاسی و احیاناً اقتصادی که در جامعه هستند، مصرف شود. خاتمی تصریح کرد: این‌ها مسائلی است که باید مورد توجه باشد و اصلاحاتی که بنده می‌گویم شدیداً به اصول و ارزش‌ها پایبند است، منتها معتقدم اصول و ارزش‌ها را نباید بد



**نابید سپاه و بسیج را برای اهداف باندی و گروهی مصرف کرد**

تعریف کرد و بدتر از آن خدای نکرده از آن‌ها سوءاستفاده کرد. وی ادامه داد: این که این اصول و ارزش‌ها در انحصار کسانی قرار بگیرد که هم در گفتار و هم در رفتارشان خلاف اصول و ارزش‌ها عمل می‌کنند، مشکلی است که باید جامعه ما از آن رهایی پیدا کند. خاتمی در ادامه به دوران دفاع مقدس اشاره کرد و گفت: اداره کردن جنگ و جبهه کار دشواری بود و آن روزها افراد نشان دادند تا چه حد به ارزش‌ها، تعامیت ارضی، انقلاب‌شان و ایثار و امام‌شان علاقه‌مند و پایدار و پایبند هستند. کسانی که آن فراز و نشیب‌ها را به خوبی مدیریت کردند نیروی ارزشی هستند و مطمئناً یکی از این چهره‌های برجسته مهندس موسوی است. وی همچنین درباره کروی گفت: کسانی که ایشان را می‌شناسند؛ هم قبل از انقلاب سبیل‌ها خودره و زندان‌ها رفته و بعد از انقلاب در جایی که بوده خدمت کرده و با علاقه‌مندی به امام(ره) در خدمت انقلاب بوده و این‌ها نیروهای ارزشی هستند. خاتمی با اشاره به متن صادق و پاک بسیج و سپاه، ابراز عقیده کرد: آیا اگر

**کاری نکنیم که جوان‌ها فکر کنند بازگشت به ارزش‌ها یعنی مشکلات!**

آن‌هایی که به نام سپاه و بسیج اعلامیه می‌دهند، آن‌هایی که با مسئولیت‌شان سخنرانی می‌کنند می‌خواهند بگویند افرادی مثل مهندس موسوی و آقای کروی به ارزش‌ها پایبند نیستند و از سوی دیگر مخاطبان خود را دعوت کنند به کسانی که محترمند اما اگر بخوایم از نظر ارزشی و اصولی نمره بدیم بسیار نمره پایین‌تری از این بزرگان دارند، بگویند وظیفه اسلامی انقلابی و ارزشی این است که این بزرگواران از صحنه خارج شوند. آیا این سوءاستفاده از ارزش‌ها و سرمایه‌های بزرگ نیست؟ رئیس‌جمهور سابق کشورمان همچنین گفت: آیا ما می‌توانیم این را بی‌نزدیم که سرمایه‌های کشور بدون این که کسی پاسخگو باشد بر اثر سوءتعبیر، به هدر برود و آن‌طور که باید و شاید در خدمت کشور قرار نگیرد؟ خاتمی با بیان این که «مصرف‌بوی‌رویه ارزش‌ها شود، ضلالت ارزش است» گفت: اگر آمدید گفتید ما بازگشت به اصول انقلاب کردیم، ما طرفداران مستضعفان هستیم، ما می‌خواهیم عدالت در جامعه پیاده کنیم ولی جامعه‌گرانی و رکود در اقتصاد را و روز به روز از بین رفتن زمینه اشتغال مولد را دید، شما می‌گویید این اصول و ارزش‌ها را بد تعریف کردند، اما جوان‌ترها می‌گویند نتیجه اصول و ارزش‌ها همین است و این یک تبلیغ برای اصول و ارزش‌ها می‌شود. وی در ادامه خاطر نشان کرد: ما نیروهای اصلاح‌طلب خوب و جوان‌تر برای ریاست جمهوری زیاد داریم، ولی وضع به گونه‌ای شده که رخصلاحیت‌ها قوی‌است و دایره تنگی برای صلاحیت ایجاد کرده‌اند که این دو نفر با وجود همه این شرایط می‌توانند در عرصه بمانند؛ چرا که آقایان کروی و موسوی را به این سادگی نمی‌توانند رخصلاحیت بکنند.

**احمدی‌نژاد: اروپایی‌ها فراندوم بگذارند تا محبوبیت ما مشخص شود**

ولی امیلورمی آنها اصلاح شوند، اما در هر صورت رقتی هستند. **برای فلسطینی‌ها تعیین تکلیف نمی‌کنیم** رئیس‌جمهور همچنین در گفتگو با یک شبکه خبری آمریکایی گفت که تهران در بسته پیشنهادی سال قبل خود تجدید نظرهایی را اعمال کرده و به زودی بسته پیشنهادی جدید خود را ارائه می‌کند. به گزارش فارس، محمود احمدی‌نژاد اخیراً مصاحبه‌ای را با شبکه خبری آی‌بی‌سی نیز آمریکا انجام داد که بخشی از آن در ادامه می‌آید. رئیس‌جمهور ایران در این گفتگو با اشاره به موضوع گفتگوهای آمریکا و ایران گفت: من یک پیام تبریک به آقای اوایما فرستادم. این یک کار بزرگی بود، هر چند که مردم ایران از رفتارهای دولت‌های آمریکا خیلی ناراحت هستند. من در ایران مورد انتقاد قرار گرفتم، اما با این وجود، آن کار را انجام دادم. هنوز پاسخی دریافت نشده است. رئیس‌جمهور ایران در پاسخ به این سوال که چرا موضوع هولوکاست به عنوان یک پدیده تاریخی باید مورد بررسی قرار بگیرد؟ گفت: اگر این واقعا آمریکا و دولت‌های دیگر نیز این کار را انجام دهند، فلسطین برای تعیین سرنوشت‌شان را به رسمیت بشناسند.

**کمیته‌های ناچیز دولت به مردم رسانده‌ها برای تنفس است؛ نه صدقه**

مشاور مطبوعاتی رئیس‌جمهور با اشاره به برنامه‌ریزی هفتمند دولت‌نهم برای پیشرفت همه‌جانبه کشور، اظهار داشت که نمی‌توانستیم شاهد بلابودی و مرگ برخی افراد جامعه زیر فشارهای سنگین ناشی از تحولات اقتصادی و فزونی مشکلات باشیم و دست به اقدامات عاجل برای نجات آنها نزنیم. علی‌اکبر جعفری، مدیرکل ارتباطات و امور بین‌الملل وزارت اطلاعات در گفتگو با فارس با اشاره به مطرح شدن مسائلی همچون صدقه دادن به مردم یا اداره کشور با استفاده از صدقه توسط دولت، گفت: کمیته‌های ناچیز دولت به برخی نیازمندان، تلاش کرده‌اند تا هر کار نیک‌اندیشانه و مفید به حال مردم را که دولت‌نهم پایه‌گذار آن بوده است، با دروغ پراکنی، شایعه‌سازی و اقا شبهات هفدمند، وارونه نشان دهند و ادهان عمومی را نسبت به آن مشوش کنند.

**کمیته‌های ناچیز دولت به مردم رسانده‌ها برای تنفس است؛ نه صدقه**

مشاور مطبوعاتی رئیس‌جمهور با اشاره به برنامه‌ریزی هفتمند دولت‌نهم برای پیشرفت همه‌جانبه کشور، اظهار داشت که نمی‌توانستیم شاهد بلابودی و مرگ برخی افراد جامعه زیر فشارهای سنگین ناشی از تحولات اقتصادی و فزونی مشکلات باشیم و دست به اقدامات عاجل برای نجات آنها نزنیم. علی‌اکبر جعفری، مدیرکل ارتباطات و امور بین‌الملل وزارت اطلاعات در گفتگو با فارس با اشاره به مطرح شدن مسائلی همچون صدقه دادن به مردم یا اداره کشور با استفاده از صدقه توسط دولت، گفت: کمیته‌های ناچیز دولت به برخی نیازمندان، تلاش کرده‌اند تا هر کار نیک‌اندیشانه و مفید به حال مردم را که دولت‌نهم پایه‌گذار آن بوده است، با دروغ پراکنی، شایعه‌سازی و اقا شبهات هفدمند، وارونه نشان دهند و ادهان عمومی را نسبت به آن مشوش کنند.

**محوکومیت اقدامات تروریستی علیه زوار ایرانی در عراق**

اعضای دفتر سیاسی جبهه مشارکت با محکوم کردن اقدامات تروریستی علیه زوار ایرانی بر مسئولیت دولت عراق در حفظ امنیت زواران ایرانی تأکید کرد. آذر منصور معاون سیاسی جبهه مشارکت در گفتگو با ایسنا، اظهار کرد: دفتر سیاسی جبهه مشارکت ضمن محکومیت این اقدامات تروریستی بر این عقیده است که تداوم این اقدامات نشانه عدم توانایی این دولت در تأمین امنیت مسافران و شهروندان ایرانی است. وی همچنین مسئولان کشور خواست تلاش‌ها و پیگیری‌های خود را برای شناسایی عاملان این حادثه و جلوگیری از تکرار آن بد بگیرند. وی با محتمل خواندن تداوم این شرایط معتقد است که در صورت تداوم این ناامنی‌ها و احتمال کشته شدن شهروندانمان در عراق

**نماینده ولی فقیه در هنگام رای دادن، به احیای ارزش‌ها توسط اصولگرایان توجه کنیم**

برگزار شده طی این ۳۰ سال در کشورمان به خوبی تحقق پیدا کرده است. نماینده ولی فقیه در نیروی مقاومت بسیج با اشاره به دشمن روی آن حساب باز می‌کند؛ به همین دلیل یکی از وظایف ما، دعوت مردم برای حضور حداکثری در انتخابات است. به گزارش ایسنا، محمدی در همایش فرماندهان بسیج دانشگاه‌های سراسر کشور با مورد توجه قرار دادن انتخابات ریاست جمهوری دهم، این رویداد را یکی از مهم‌ترین مباحث سیاسی، اجتماعی، اخلاقی و دینی دانست و افزود: انتخابات

**کمیته‌های ناچیز دولت به مردم رسانده‌ها برای تنفس است؛ نه صدقه**

مشاور مطبوعاتی رئیس‌جمهور با اشاره به برنامه‌ریزی هفتمند دولت‌نهم برای پیشرفت همه‌جانبه کشور، اظهار داشت که نمی‌توانستیم شاهد بلابودی و مرگ برخی افراد جامعه زیر فشارهای سنگین ناشی از تحولات اقتصادی و فزونی مشکلات باشیم و دست به اقدامات عاجل برای نجات آنها نزنیم. علی‌اکبر جعفری، مدیرکل ارتباطات و امور بین‌الملل وزارت اطلاعات در گفتگو با فارس با اشاره به مطرح شدن مسائلی همچون صدقه دادن به مردم یا اداره کشور با استفاده از صدقه توسط دولت، گفت: کمیته‌های ناچیز دولت به برخی نیازمندان، تلاش کرده‌اند تا هر کار نیک‌اندیشانه و مفید به حال مردم را که دولت‌نهم پایه‌گذار آن بوده است، با دروغ پراکنی، شایعه‌سازی و اقا شبهات هفدمند، وارونه نشان دهند و ادهان عمومی را نسبت به آن مشوش کنند.

**رویی خط آفتاب ۶۶۴۹۶۲۶**

۱۹۱۲ - جانبازی از کرح هستم. با درود به آفتابیان عزیزم، آقای ضرغامی فرموده‌اند اگر مصلحت باشد کارنامه پنج ساله‌ام را ارائه می‌دهم، آقای ضرغامی اظهار در این مملکت همه چیز باید پنهان از دید مردم باشد، مثل حساب ذخیره‌ارزی با تحقیق و تفحص از صدا و سیما که به گفته آقای لاریجانی کشکی بود. هر کاری و اقدامی باید با معیار مصلحت سنجیده شود نه قانون. بنده کارنامه ۴ ساله شما را در دوران ریاست جمهوری آقای احمدی‌نژاد دیدم و فکر می‌کنم تبلیغات یکسویه از ایشان باعث شد که اگر مقداری از کارهای دولت هم که رنگ و بوی خدمت داشت در افکار عمومی نتیجه عکس داد. امیلورام در دوران ریاست جمهوری آینده اعتدال و قتلون‌جلی مصلحت‌سنجی را بگیرد تا مردم فهیم ایران که خود بزرگترین و عادل‌ترین قضا هستند قضاوت نمایند. به امید آن روز. (۳۳)

۱۹۲۱ - چرا بعضی خوانندگان، پیام و پیشنهاد کنار رفتن کروی به نفع موسوی را می‌دهند، مگر موسوی نمی‌تواند به نفع دیگری کنار برود؟ (۳۳)

**آفتاب یزد: موضع خود را قبلاً اعلام کرده‌ایم. به نظر ما بهتر است در مرحله اول انتخابات، هیچ یک از دو کاندیدا به نفع دیگری کنار نرود.**

۱۹۲۲ - آقای رئیس‌جمهور بر برخورد با اراذل و اوباش اجتماعی تأکید فرمودند. من فکر می‌کنم با اراذل و اوباش اقتصادی که صد میلیارد وام می‌گیرند و نماینده مجلس هم به عنوان حامی دارند باید سستی برخورد شود. (۳۳)

**آفتاب یزد: به نظر ما، قبل از همه باید با دوستان مشتاق برخورد شود که ظاهراً تاکنون مانع معرفی مفسدان اقتصادی شده‌اند.**

۱۰۳۲ - این شاید بیستمین تماس من است. من وقتی پدرم به رحمت خدا رفت گریه نکردم، گفتم برای مرد گریه بد است. اما وقتی که فهمیدم آقای خاتمی از انتخابات انصراف داده واقعا گریه کردم، آقای خاتمی! مگر شما نگفتید به خاطر مردم من می‌آیم. (۳۳)

**آفتاب یزد: شما که از علاقه‌مندان آقای خاتمی هستید به توصیه ایشان توجه کنید تا به قول ایشان هدف که پیروزی اصلاح طلبان در انتخابات است محقق شود.**

۱۰۳۳ - از رشت تماس می‌گیرم. جناب آقای مهندس میرحسین موسوی! طبق فرمایشات شما بسیاری حرف‌ها را دربارهٔ اصلاح طلبان می‌خورند و خم به ابرویشان نمی‌آورند به پاس احترام طرفدارانشان. (۳۲)

۱۰۱۶ - این همدان تماس می‌گیرم. جناب آقای احمدی نژاد! شکر خدا چنه قدرآستانه تحمل شما پر وسعت شده است که در اجلاس ژنوسیت به کسانی که قصد تخریب شما را داشتند آن لبخند ملیح شما را دیدیم اما حتما در خاطر خنطران هست که با ملامان همدان در تاریخ ۸/۷/۸۸ به خاطر فعالیت‌های حزبی با هم‌روزری برخورد شد. ای کاش حداقل آنان راه مانند آن فردها داشتند که در اجلاس ژنو تحمل می‌کردید. (۳۲)

۱۳۳۹ - نوشته بودید در مجلس فراکسیون اقتدار ملی تشکیل شده است که عده‌ای از نمایندگان هم عضو آن شده‌اند مگر نمایندگان که عضو این فراکسیون نیستند خدایی نکرده طرفدار اضمحلال ملی هستند. کلمات و جملات ادبی و کلی مانند اقتدار که در مورد قبول همگان است را چگونه می‌توان در انحصار و محلوده چند نفر قرار داد؟ (۳۲)

۱۳۳۳ - از رشت تماس می‌گیرم. شیخ اصلاحات رئیس بزرگ‌زاده بسیاری از مردم شریف و فهیم ایران در ریاست جمهوری دوره دهم سخنرانی حضرتعالی شما را که از طریق روزنامه آفتاب درج شده بود خواندند. بسیار جالب و با محتوا و مغزناز و پندل و تعادل با سیر ادیان و مذاهب بود که نشان از تجربه‌کهن حضرتعالی دارد، ما همه صبرانه منتظر ۲۲ خرداد و ابراز همیاری با شما در رای صندوق‌های رای هستیم. با ملت پاسخید به وعده‌تان عمل کنید. ملت همراه شما، شما هم همراه ملت. (۳۲)

۲۰۱۶ - دست همه شما آفتابیان را به گرمی می‌فشارم، ذهن و زبان و قلمتان همچنان مستدام باشند. در پاسخ به پیام آن فرزند محترم جانباز از اهواز که نوشته بودند چرا تصویر اصولگرایان را بلقواره چاپ می‌کنید و نام کاملشان را نمی‌نویسید، اگر اینها داشته باشند همین روزنامه آفتاب و سایر روزنامه‌های وابسته از بیت‌المال تمام گفته‌ها و سخنرانی‌ها و تقطه نظرات آقایان مدعی اصولگرایی را بدون دخل و تصرف عمومی، رنگین و سنگین و ارزان و به دلایل فراوان، روی پیشخوان نهد که تا آن شب می‌ماند حرف‌های اصلاح طلبان و آزادی‌خواهان را گزینشی و به گونه‌ای که به سود ایشان است چاپ می‌کنند. (۳۲)

۱۹۴۷ - امروز ۸۷/۲۲ حوالی بعدازظهر در پارک پاک آباد خیابان شهید حسن زندیه از طرف یکی از سازمان‌های دولتی آمده‌اند و قول می‌دهند که مردم می‌دهند و در ازای آن تبلیغ برای ... می‌کنند، خواستم بگویم از این کارها جلوگیری شود. (۳۲)

۲۰۱۱ - از شهرستان محلات تماس می‌گیرم. یک بازاری هستم که تقریباً ۴۰ سال است کاسبم، شغلم ایجاب می‌کند که با همه صنف‌ها سروکار داشته باشم، کسادی و راکد بودن بازاری که من از دو ماه به عیدمانه دیدم تا حالا و در هیچ زمانی ندانم می‌خواستم به بعضی مسئولان بفرومایند در کنار حساسه آفرینی‌ها مراغب باشند روز به روز به لشکر بیکاران اضافه می‌شود که این مسئله می‌تواند بسیار خطرناک باشد. (۳۲)

۲۳۳۳ - از مازندران تماس می‌گیرم. در حالی که هزاران نفر از مردم اراک در مسجد در حال شنیدن سخنان کروی بودند عده‌ای اختلاگرا با شعار حمایت از دولت اقدام به سخنرانی سخنرانی نمودند و هم‌زمان اقدام به قطع برق محل سخنرانی کردند، آیا نمع انگیز نیست؟ چگونه می‌توان پذیرفت در عصر تمدن و قرن بیست و یکم عده‌ای به شیوه طالبان، قانون را زیر پا بگذارند؟ خاتم جلوه‌آرزاده به جفا گفته‌اند برخی اصولگرایان اصولشان منافعشان است. (۳۲)